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MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
	 Právo a spravedlnost. Dvě slova, 
která by toho měla mít tolik společného. Ve 
skutečnosti si mohou být nekonečně vzdále-
ná. Věříme a přejeme si, aby se v této zemi 
naši potomci dočkali co největšího přiblížení 
zmíněných dvou pilířů skutečně demokratické 
společnosti.
	 V listopadu roku 2005 podal ing. 
Čermák žalobu na ochranu osobnosti. Žalo-
vanými jsme byli my. Pět přímých účastníků 
jednání rady města dne 23. 2. 2005. Žalobou 
se z naší pětice stal u soudu jeden subjekt s 
jedním hlasem. Bylo jedno, jestli jsme v počtu 
pěti nebo patnácti. Dostali jsme dokonce nový 
název – Klepsa a spol. Žalobce ing. Čermák po 
nás žádal finanční částku Kč 100 000,-. Toto 
soud zamítl. Dále žádal omluvu. V této věci 
krajský soud žalobci vyhověl. Odvolali jsme se 
k Vrchnímu soudu v Praze. Nemohli jsme sou-
hlasit s omluvou, kde o pravdě prohlásíme, že 
je lží a o lži prohlásíme, že je pravdou. Odvolal 
se také ing. Čermák. Stále požadoval peníze. 
Vrchní soud potvrdil závěry krajského soudu. 
Dne 22. 2. 2008 jsme obdrželi rozsudek. Od 
tohoto dne jsme měli dvě varianty. Omluvit se 
a prohlásit lež za pravdu nebo vystavit celou 
pětici opakovaným finančním sankcím ze stra-
ny státu. Vždy až do výše Kč 100 000,- opako-
vaně pro každého a do konce života.
	 Bojovali jsme o spravedlnost dál. 
Podali jsme dovolání k Nejvyššímu soudu v 
Brně. Ing. Čermák jednal také. Domáhal se u 
soudu svého práva. Byla uložena první pokuta 
ve výši Kč 10 000,- pro každého z nás. Bránili 
jsme se všemi legitimními prostředky. Požádali 
jsme o prošetření celého případu Krajské stát-
ní zastupitelství v Hradci Králové.  Dne 28. 8. 
2008 jsme obdrželi výsledek šetření. Je zde 
konstatováno, že Okresní státní zastupitelství 
v Náchodě učinilo správné závěry v otázce, 
že tento skutek ing. Čermáka není trestným 
činem. Dále se zde uvádí:
	 „Podle zjištění z předložených spi-
sových materiálů lze shrnout, že v průběhu 
prováděného trestního řízení bylo dostateč-
ným způsobem prokázáno, že Ing. Vratislav 
Čermák starší dne 23. 2. 2005 ve večerních 
hodinách při jednání rady města Jaroměř v 
souvislosti s ukončením smluvního vztahu 
města Jaroměř s jeho synem Ing. Vratislavem 
Čermákem mladším, týkajícím se vedení inter-
netového portálu města, žádal dle instrukcí Ing. 
Vratislava Čermáka mladšího jako kompenzaci 
pro něj vyplácení částky 6.000,- Kč měsíčně, 
kterou by členové rady města vypláceli bez 
jakéhokoli dokladu Ing. Vratislavu Čermákovi 
staršímu a on by tuto částku předával svému 
synovi.“
	 Poprvé vysoce postavená státní 
vyšetřující instituce došla k jasnému závěru. 
Navíc v  závěru celé zprávy je uvedeno:

	 „Co se týče jednání Ing. Vratislava 
Čermáka staršího, který žádal po Ing. Josefu 
Cejnarovi nepravdivou výpověď u policejního 
orgánu, je zřejmé, že Ing. Vratislav Čermák 
starší naváděl Ing. Josefa Cejnara ke spá-
chání přestupku křivého vysvětlení podle § 
47a odst. 1 písm. a) zákona č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů. 
Účastenství na přestupku však není sankciono-
váno a s ohledem na časový odstup by v této 
věci již ani sankcionováno být nemohlo.“
	 Jasné a srozumitelné. Celá tato 
zpráva byla okamžitě přeposlána Nejvyššímu 
soudu v Brně. Trvalo další téměř rok než jsme 
získali zprávu o rozhodnutí zmíněného soudu. 
Naše dovolání bylo zamítnuto! Nevíme, jakým 
dalším způsobem máme v této zemi dokládat 
svou nevinu.
	 Nezbývá nám, než se obrátit na  
Ústavní soud, případně na Evropský soud pro 
lidská práva. Neponeseme však do budoucna 
břemeno nesplnitelných doživotních finančních 
sankcí, jichž se protistrana domáhá. Navíc 
dnes víme, že stát může společně se sank-
cemi zveřejnit omluvu i bez našeho souhlasu. 
Další obrana je tedy beznadějná.
	 S vnitřním pocitem hlubokého rozpo-
ru mezi spravedlností a pravdou na straně jed-
né a nedokonalým a mocným právem na straně 
druhé, plníme rozsudek jménem republiky:
„Omlouváme se ing. Vratislavu Čermákovi za 
to, že jsme o něm, jako o dřívějším starostovi 
města Jaroměře, v čísle VIII/2005 v INFOSER-
VISU MĚSTA JAROMĚŘ zveřejnili tvrzení o 
tom, že jako bývalý starosta požadoval finanč-
ní prostředky po ostatních přítomných členech 
rady města bez jakéhokoliv dokladu pro svého 
syna. Toto tvrzení je nepravdivé a jako takové 
je odvoláváme.“
„Omlouváme se ing. Vratislavu Čermákovi za 
to, že jsme o něm, jako o dřívějším starosto-
vi města Jaroměř, zveřejnili prohlášení „Bylo 
odvolání Čermáka z funkce starosty skutečně 
komplotem?“, doručené do schránek občanů 
města Jaroměře dne 15. 9. 2005 o tom, že 
ing. Čermák, ve funkci starosty města, výraz-
ně upřednostnil zájmy svého syna před zájmy 
města, což vyvrcholilo požadováním částky 
6 000,- Kč měsíčně pro svého syna, a to bez 
jakéhokoliv dokladu, bez možnosti převedení 
částek na účet syna a dále, že ing. Čermák 
jako zastupitel města lhal do policejního spisu 
při podání vysvětlení na Policii ČR, obvodní 
oddělení Jaroměř.“

Jiří Klepsa
Vladimír Houf
Josef Holec

Ilona Kubková
Josef Cejnar

Pozn. redakce: místo pro výše uvedený článek
bylo autory zaplaceno jako řádná inzerce.

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných celků, v platném znění

výběrové řízení
na pracovní místo samostatného 

referenta státní správy,
úseku památkové péče

MěÚ Jaroměř, pro území obce
s rozšířenou působností Jaroměř.

Nabízíme:
• platové zařazení - 8. platová třída dle nařízení vlá-
dy č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměst-
nanců ve veřejných službách a správě,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, možnost 
nástupu do pracovního poměru od 01.08.2009,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném kolek-
tivu, možnost seberealizace, vzdělávání a profesní 
perspektivu.
Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl pro 
zodpovědnost,
• vzdělání minimálně střední s maturitou (stavební 
obor), specializace na památkovou péči, základní 
znalosti legislativy - správního řádu a stavebního 
zákona, praxe ve veřejné správě vítána,
• zkoušky odborné způsobilosti (ZOZ) výhodou,
• znalost práce s PC, osobní iniciativu, schopnost 
samostatné práce, dobrou komunikativnost s lidmi, 
časovou flexibilitu a řidičský průkaz skupiny B.
Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo 
telefonu nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-li 
o cizího státního občana,
• datum a podpis.
K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou úda-
je o dosavadních zaměstnáních, o odborných zna-
lostech a dovednostech týkajících se vypisované 
pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 
měsíce, u cizích státních příslušníků též obdobný 
doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským 
státem. Pokud takový doklad domovský stát nevydá-
vá, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odborných 
kurzů nebo jiného vzdělání.

Písemnou přihlášku je nutné předložit
nejpozději do 23. 07. 2009.

Výhradně poštou nebo na podatelnu MěÚ na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.

Obálku označte “konkurz - referent úseku 
památkové péče - neotvírat”.

Podrobnější informace: paní Mgr. Květa Simonová, vedoucí 
OŠKT, tel. 497 847 160, simonova@jaromer-josefov.cz

Ing. Josef Cejnar v.r., tajemník MěÚ Jaroměř
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Investiční akce  Města Jaroměř

Bankomat v Josefově
Dne 30. března 2009 obdrželo Město Jaroměř 
návrh řešení umístění bankomatu v domě č.p. 
1, Masarykovo nám. v Josefově, se kterým byla 
seznámena městská rada na svém zasedání 
dne 9. dubna 2009. K uvedenému záměru vydal 
Městský úřad Jaroměř, odbor ŠKT, odd. památ-
kové péče dne 4. května 2009 závazné stanovis-
ko. Dne 30. června 2009 byla projektantem před-
ložena projektová dokumentace, která společně 
s požadovanými doklady bude podkladem pro 
povolení stavebních úprav v uvedeném domě, 
které si vyžádá umístění bankomatu.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš,
tel.: 491 847 179

Informační systém
OIRR připravuje realizaci první etapy informač-
ního systému dle zpracované projektové doku-
mentace, v které je zahrnuto označení hlavních 
dvou průtahů pomocí směrových šipek. Jedná se 
o hlavní tahy Hradec Králové - Náchod a Třebe-
chovice - Trutnov. Směrové šipky budou označo-
vat významná historická a turistická místa. Návrh 
na tuto etapu je již zpracován a je předložen na 
odsouhlasení příslušných dotčených orgánů.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek,
tel.: 491 847 173

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Dne 14. dubna 2009 obdrželo Město Jaroměř 
studii, obsahující variantní řešení veřejného WC 
v části objektu bývalé   Novoměstské brány v 
Josefově (kasemata), se kterou byla seznámena 
městská rada na svém zasedání dne 6. května 
2009. S ohledem na nutnost zjištění, která z 
variant pohledového řešení objektu s navrženou 
vestavbou veřejného WC bude přípustná v měst-
ské památkové rezervaci v Josefově, byla dne 21. 
května 2009 u Městského úřadu Jaroměř, odbo-
ru ŠKT, odd. památkové péče podána žádost o 
vydání závazného stanoviska k tomuto záměru.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš,
tel.: 491 847 179

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Jedná se o zřízení komunikace v ul. Slezská v 
lokalitě Cihelny, kde probíhá výstavba nových 
rodinných domů. V rámci této akce bude zřízena 
komunikace v šířce 6 m v přímém úseku v délce 
cca 180 m od ul. Na Cihelnách, na jejímž konci 
bude proveden kolmo navazující úsek v délce 
cca 80 m v šíří 5,5 m. Dále bude zřízena komu-
nikace v šíři 3,5 m v délce 35 m kolmo navazující 
na přímý úsek vzdálenosti 30 m od ul. Na Cihel-
nách. Na přímém úseku bude zároveň v délce 
180 m proveden jednostranný chodník v šíři 1,5 
m a to na pravé straně ve směru zřizované komu-
nikace. Na levé straně tohoto úseku budou pou-
ze osazeny výškové obruby pro budoucí zelený 
pás a vjezdy k objektům. K úseku komunikace v 
délce 80 m bude provedeno zřízení chodníku v 
šířce 1,5 pouze na levé straně.
Na akci je vydáno stavební povolení a připravuje 
se výběrové řízení na dodavatele. Předpokládaný 
termín provedení akce je do konce října 2009.
Výběrové řízení na uzavření rámcové smlouvy 
s více uchazeči bylo dokončeno.  Dne 7.7.2009 
bude   vypsán na základě rámcové smlouvy 
minitedr na zhotovitele této komunikace. Na 
základě vyhodnocení minitedru je předpoklad 
zahájení prací  1. srpen 2009.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Komunikace Alšova ul.
Jedná se o komunikační  úpravu  ulice Alšova v 
celkové délce 106 m.  Šířka  komunikace bude 
5,5 m a jednostranný chodník bude zachován ve 
stávající šířce 2,4 m. Konkrétně se jedná o část 
ulice Alšova  v úseku mezi ulicí Jiráskova a ulicí 
Otakara Španiela (od č.p. 466  po č.p. 362). Pro-
jektová dokumentace  je zpracována. Předpoklá-
daná realizace díla do konce měsíce října 2009. 
Výběrové řízení na uzavření rámcové smlouvy 
s více uchazeči bylo dokončeno. Dne 7.7.2009 
bude vypsán na základě rámcové smlouvy 
minitedr na zhotovitele této komunikace. Na 
základě vyhodnocení minitendru je předpoklad 
zahájení prací 1. srpen 2009.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Revitalizace historického centra
města Jaroměře (RHCMJ)

Je zpracován návrh řešení náměstí ČSA v Jaro-
měři, který prošel předběžným posouzením a při-
pomínkováním zejména orgány památkové péče 
a dopravním inspektorátem PČR. Byla podepsá-
na smlouva s projekční firmou URBAPLAN spol. 
s r.o., Hradec Králové na rozpracování schvá-
lené studie do úrovně projektové dokumentace 
pro vydání stavebního povolení včetně zajištění 
inženýrské činnosti. Projektová dokumentace se 
týká nejen objektů komunikace a chodníků, ale 
i projektu rekonstrukce vodovodní sítě, dešťové 
kanalizace, veřejného osvětlení a v neposlední 
řadě i mobiliáře na náměstí.
Na jednání zastupitelstva dne 25.6.2009 bylo 
doporučeno pozastavit projektové práce do dal-
šího jednání zastupitelstva v září tohoto roku. 
Důvodem pro pozastavení projektových pra-
cí je zejména zvážení počtu parkovacích míst 
na náměstí. Připravuje se provedení nového 
vodorovného dopravního značení na celém 
náměstí ČSA. K dispozici pak bude 187 parko-
vacích míst. Ve schválené studii po projednání 
s dotčenými orgány je 98 parkovacích míst a 15 
příležitostných parkovacích míst pro svatebčany. 
Lokalita Na Valech zůstává v současné době bez 
investora, takže výstavba parkovacích ploch pod 
náměstím není v současné době reálná.
3. července 2009 proběhl inženýrsko-geologický 
průzkum náměstí ČSA.  V průběhu prázdnin bude 
objednán průzkum stavu dešťové kanalizace.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě schvá-
lení finančního krytí zastupitelstvem města až po 
vyřešení vlastnictví podzemních chodeb v dané 
oblasti, neboť tyto jsou dotčeny vlastní stavbou.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII
v pevnosti Josefov

V polovině loňského roku byla zpracována pro-
jektová dokumentace (PD) pro územní řízení 
akce „Oživení areálu Retranchemet No. XVIII v 
pevnosti Josefov“. Obsahem projektové doku-
mentace je zpracování návrhu řešení na využití 
multifunkčního turisticky atraktivního areálu pro 
trávení volného času v pevnostním areálu Retran-
chement No. XVIII a dělostřeleckých laboratoří v 
Josefově, s možností využití přilehlých prosto-
rů. Přístup z městské části Josefova je navržen 
obnovením průchodu objektem č.p. 239 v ulici 
Okružní a navázáním na objekt poterny. Vytvořilo 
se tím jednoduché propojení areálu s městskou 
aglomerací. Účelem projektu bylo vybudovat 
životaschopný areál, který by měl zvýšit zájem 

o historické dědictví uchované v josefovské pev-
nosti. Projekt navrhuje rozšíření nabídky kultur-
ních prostor, oživení cestovního ruchu s cílem 
zdůraznit specifičnost a výjimečnost historického 
prostředí pevnostního areálu. Ve zpracované PD 
je kladen důraz na navrácení areálu do původní 
podoby s využitím veškerých dochovaných pod-
kladů a původních stavebních výkresů.
Bylo již vydané územní rozhodnutí a v současné 
době je zažádáno o stavební povolení. Zároveň 
se zpracovává PD pro provádění stavby.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek,
tel.: 491 847 173

Výměna 57 ks oken,
Okružní č.p. 6, Jaroměř – Josefov

V rámci akce bude provedena výměna 57 ks oken. 
Nová okna budou vycházet z nejstaršího typu oken 
(na objektu se nedochovala). Jednoduchá okna 
budou členěna pevným sloupkem a poutcem na 4 
křídla a budou osazena za kamenným ostěním.
Na akci byla zahájena výroba oken a průběžně budou 
osazována. Akce bude dokončena do 31.10.2009.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Boučkovo divadlo - oprava klempířských 
výrobků a oprava nátěrů

Oprava se týká   Boučkova loutkového divadla 
v Jaroměři. Je to stylové stavení, zachované v 
původní podobě z roku 1928. Boučkovo loutko-
vé divadlo je druhou nejstarší  stálou loutkovou 
scénou v České republice.
V rámci prací  bylo  provedeno: výměna poško-
zeného oplechovaní střechy, výměna okapů 
a dešťových svodů, oprava parapetů, obnova 
nátěru střechy a oken, dveří a obnova nátěrů 
fasády, oprava omítek fasády.
Akce byla dokončena v předtermínu a dne 2.7. 
2009 proběhlo převzetí   díla. Barevné řešení 
bylo   odsouhlaseno pracovníkem Národního 
památkového ústavu.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Oprava chodníku v ulici Lidická v Josefově
V rámci této akce bude provedena oprava chod-
níku v ulici Lidická v Josefově. Chodník bude 
opraven v části podél domu č.p. 1 tak, že bude 
provedeno předláždění stávající mozaikové 
dlažby včetně urovnání chodníkových obrub a 
vybudování bezbariérových nájezdů.
Výběrové řízení vyhrála firma Rudolf Polák, Dol-
nopleská 432, Jaroměř – Josefov. Bylo předáno 
staveniště a byly zahájeny vlastní stavební práce.
V rámci této stavby bude provedena i výměna 
veřejného osvětlení. Podél č.p. 1 budou osazena 
dvě stejná svítidla veřejného osvětlení, jako na 
hlavním průtahu Josefovem.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE
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Investiční akce  Města Jaroměř
V měsíci červnu bylo provedeno opláštění stře-
chy sportovní haly trapézovými plechy včetně 
dalších klempířských konstrukcí (žlaby, oplecho-
vání u žlabů a pod.).
Byla provedena rovněž krytina na pultové střeše 
zázemí, pokračovaly vnitřní stavební úpravy haly 
- štukové omítky, montáž dřevěného akustického 
podhledu. Dále byly zahájeny práce na vnějších 
omítkách štítů.
Na atletickém stadionu byly dokončeny opěrné 
zdi, je prováděno osazování obrub a odtokových 
žlabů u běžeckých drah a podkladní vrstvy pod 
finální povrchy. Na ploše fotbalového hřiště se 
provádí rozprostření zeminy na podkladových 
vrstvách pro osetí. V hrubé stavbě je dokončo-
ván objekt skladu a údržby.
Zodpovědná osoba: Martin Volák,
tel.: 491 847 178

Mateřská škola Na Zavadilce
- nové oddělení pro děti

V prostorách bývalé kotelny byly ukončeny veš-
keré práce (mj. přeložka vnitřního vodovodu), 
předcházející provedení nové podlahové kon-
strukce, byla provedena demontáž stávajícího 
plynovodního potrubí a průběžně jsou prováděny 
nové vnitřní instalace a omítky stropů a stěn. Do 
nově zřizované technické místnosti byly přesunu-
ty plynové spotřebiče, které budou napojeny na 
realizovaný nový venkovní plynovod (přeložka 
plynovodu v areálu MŠ). V některých stavebně 
upravovaných prostorách jsou již dokončeny 
dlažby a obklady. Dále byla odstraněna stávající 
betonová plocha před západní štítovou zdí hos-
podářského pavilonu, na jejímž místě bude nově 
zřízena terasa a pískoviště.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš,
tel.: 491 847 179

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181
- stavební úpravy stropu

V souladu se smlouvou o dílo byly dne 29. červ-
na 2009 zahájeny stavební úpravy stropu jídelny. 
V prvé řadě byla provedena demontáž stávají-
cích zářivkových svítidel a podhledových desek 
včetně původní tepelné izolace.  Nyní je na stá-
vající ocelové stropní konstrukci postupně zhoto-
vován dřevěný rošt, na který je pokládána nová 
tepelná izolace (dvě vrstvy desek Orsil o celkové 
tloušťce 18 cm).
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš,
tel.: 491 847 179

Integrovaný projekt v oblasti realizace
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
Dne 22. 6. 2009 proběhl Kontrolní den č. 20
Na stavbě MŠ Na Zavadilce probíhají práce na 
zateplovacím systému, na hospodářské budově 
probíhají práce na střešním plášti a stavební 
a bourací práce uvnitř budovy. Na stavbě ZŠ 
Vodárenská pokračují práce na zateplovacím 
systému. Zateplování spodní stavby perimetrem 
a opravy svislých hydroizolací. Dále probíhá 
montáž tepelných izolací střech, hydroizolace - 
střešní plášť, výměny výplní - Al, plast.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek,
tel.: 491 847 212

Oprava průjezdu, Okružní čp. 240,
Jaroměř – Josefov

V rámci akce bude provedena oprava  průjezdu  z 
ulice Okružní do vnitřního areálu. Bude provede-
na oprava omítek, dozdívky, výměna 2 ks dožilých 
dveří, nátěry.Termín dokončení je do 15.10.2009.
K 30.6.2009 byly provedeny tyto práce - odstra-
nění veškerých nefunkčních kabelů, dozdívky, 
zřízení nových sanačních omítek, opravy omítek 

a provádí se výroba dveří.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Modernizace výukových metod
ZŠ Na Ostrově

Projekt „Modernizace výukových metod ZŠ Na 
Ostrově“ je realizován za podpory dotace Regionál-
ního operačního programu NUTS II Severovýchod 
(reg.č. CZ.1.13/2.2.00/09.00475). Celková předpo-
kládaná hodnota projektu je 2 220 tis. Kč bez DPH. 
Je vybrán hlavní dodavatel – firma AG COM, a.s. 
Smiřice. Práce budou zahájeny po 15.07.2009.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel.: 491 847 160

Výměna 17ks oken v 1. a 2. NP na jižní
straně objektu č.p. 16, nám. ČSA v Jaroměři
Jedná se o výměnu 17 ks oken v 1. a 2. NP na 
jižní straně objektu č.p.16, nám ČSA v Jaroměři. 
Nová okna budou provedena dřevěná, čtyřkří-
dlá, zasklená izolačním dvojsklem. Okno bude 
děleno vodorovným pevným poutcem s profilací. 
Spodní křídla budou po 3 tabulkách a horní po 2 
tabulkách.  Okna budou natřena barvou v odstí-
nu krémově bílém. Součástí prací bude zároveň 
výměna parapetních desek, nové provedení 
– dřevo, barva bílá. V 1. NP se jedná o výměnu 
8 ks oken o rozměrech 125 x 210 cm. V 2. NP 
se jedná o výměnu 9 ks oken o rozměrech 125 
x 220 cm. Součástí díla je demontáž stávajících 
oken a parapetů, veškeré příslušné zednické 
práce spojené s vybouráním oken a nutných 
prací po osazení nových oken a parapetů včetně 
malby. Termín dokončení díla  je do 15.10.2009. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Oprava oken - ZŠ B. Němcové,
Husovo nám. 352 v Jaroměři

Jedná se o výměnu 13 ks špaletových oken včet-
ně osazení  vnitřních parapetů. Provedení a čle-
nění oken bude stejné jako u stávajících oken.
V současnosti se provádí výroba špaletových 
oken v provozovně zhotovitele akce.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je provedena v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého Ministerstvem kultury z Programu 
podpora obnovy kulturních památek prostřednic-
tvím obcí z rozšířenou působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož,
tel.: 491 847 172

Protiradonové opatření na bytovém domě 
č.p. 545 v ulici 5.května v Jaroměři

Celá akce byla dokončena a bylo provedeno předá-
ní vybudovaného díla do užívání. Následné měření 
prokázalo, že protiradonové opatření je funkční.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

JOSEFOV – horní pevnost,
oprava přístupové rampy

Budou pokračovat práce zejména na levé stra-
ně rampy. Oprava koruny zdiva včetně dodávky 
nových zákrytových desek. Dodávka a osazení 

pískovcového ostění jednoho okna do lapidária. 
Počítá se také s úpravou stávající mříže.
Na pravé straně rampy bude opraven zbytek zdi 
od prampouchu 4 až za průduchy větráků z apro-
vizační chodby tak, aby i tyto větrací průduchy 
mohly být zprovozněny. Dále potom vyvedení zdi-
va od nadokenních kleneb až po vrchní pískovco-
vé římsy a to včetně nich. V této části zdiva budou 
osazeny pískovcové chrliče pro odvod vody ze 
zemního valu. Na této straně rampy budou taktéž 
osazena dvě nová pískovcová ostění oken a do 
všech budou osazeny nové kované mříže.
Samostatnou částí je úprava vchodu do aprovi-
zační chodby, kde bude upravena vstupní brána 
do původní podoby a kde budou osazena vrata 
dle původní konstrukce.
Ve vnitřní části aprovizační chodby bude nutné 
opravit poměrně rozsáhlé odmrzlé vrstvy zdiva 
včetně hloubkového spárování. Nutná je také 
oprava špalet a parapetů okenních otvorů. Znač-
ně jsou poškozeny také vnitřní části kleneb těch-
to oken, kde bude nutné jejich částečné nebo 
dílčí odstranění a poté jejich nové provedení. 
Dlouhodobé zatékání také způsobilo poškození 
stěn a kleneb větracích nik, které jsou napojeny 
na větrací průduchy již zmíněné. Celý tento vět-
rací systém bude obnoven.
Budou provedeny práce v celkové hodnotě 
499.908 Kč, které provede pan Daniel Jedlička.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel.: 491 847 160

V databázi není žádná ukončená akce
pro tento rok.

Archiv ukončených akcí (2008, 2007, 2006) a 
více o připravovaných, probíhajících a ostatních 
akcích naleznete na http://i-akce.jaromer-jose-
fov.cz nebo můžete kontaktovat konkrétní zod-
povědnou osobu.

„HISTORICKÉ REKONSTRUKCE“
„HISTORICKÉ REKONSTRUKCE“ – historické 
rekonstrukce společný turistický produkt v čes-
ko-polském příhraničí. Projekt je financovaný z 
prostředků Operačního programu přeshraniční 
spolupráce Česká republika – Polská republika 
pro období 2007-2013.
K projektu se spojilo devět partnerů: Klodzko, 
Nysa, Swidnica, Stoszowice, Kedzierzyn-Koz-
le, Jaroměř, Králíky, Zlaté Hory a Komitét pro 
udržování památek z válek 1866. Společným 
jmenovatelem jsou pevnosti – objekty kulturního 
dědictví nacházející se na jejich území. Projekt 
je zaměřen na aktivity místních společenství a 
sdružení. Každý partner uspořádá v letech 2008 
– 2010 rekonstrukci historické bitvy. K tomu bude 
pořízena nová výstroj, výzbroj a rekvizity. Velká 
pozornost je věnována propagaci a udržování 
zájmu o historii a tradice na obou stranách hra-
nice. Celková hodnota projektu je 3 500 tis.€, z 
toho Jaroměř 196 tis. €. 85% výdajů je financo-
váno z EU (ERDF), 5% ze státního rozpočtu, 
10% z rozpočtu města Jaroměře.
K zahájení turistické sezony byla vydána publi-
kace průvodce „Jaroměř-Josefov“ v češtině, pol-
štině a angličtině.
V rámci tohoto projektu proběhne ve dnech 17. 
– 19.7.2009 setkání historických vojenských jed-
notek v prostoru pevnosti Josefov, které vyvrcho-
lí ukázkou  „Boj o pevnost“ 18.7. od 13.30 hod.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel.: 491 847 160

UKONČENÉ  AKCE

OSTATNÍ
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Pod záštitou projektu Jaroměř – Zdravé město byla 
podána v závěru měsíce června žádost o poskytnu-
tí grantu Bursary Awards v rámci mezinárodní sou-
těže „The International Awards for Liveable Com-
munities 2009”. Mottem této prestižní soutěže je : 
„Pomáháme vytvářet města, kde stojí za to žít”.
Projekt „Park dětí pevnosti Josefov“ si dává za 
hlavní cíl vytvoření odpočinkového centra pro 
celou rodinu při zachování původních přírodních a 
architektonických prvků v lokalitě původních  „Sadů 
Míru“, jenž jsou součástí stávajícího systému měst-
ské zeleně. Projekt volně navazuje na historii parku 
a na aktivity místních obyvatel při tvorbě a údržbě 
parku v rámci jednotlivých století.
Cílem projektové žádosti o grant   je vytvoření nauč-
né stezky zaměřené na historii parku a ekologii a dále 
potom obnova dětského koutku. Stávající kovové 
hrací prvky budou z velké části nahrazeny dřevěný-
mi a lanovými hracími prvky, dále  budou obnoveny 
lavičky, koutek doplněn o stojan na kola a odpadko-
vé koše. Grantová žádost byla limitována částkou 
nákladů na projekt ve výši max. 20 tisíc Liber.
Celkové náklady projektu činí 19.964,00 Liber. 
Zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání 
spoluúčast města Jaroměře na realizaci projektu ve 
výši 50% uznatelných nákladů projektu.
Zda bylo město v mezinárodním zápolení a tvrdé 
konkurenci měst z celého světa úspěšné, bude zná-
mo v závěru roku 2009.
Partnerem projektu jsou Mateřský klub Rozmarýnek 
a Základní škola Jaroměř – Josefov.

Bližší informace o těchto projektech s radostí 
sdělí:
Ing. Petra Hůlová, koordinátorka PZM a MA21, tel. 
736490519, e-mail eumanager@jaromer-josefov.cz.

Výzva: Na uvedených kontaktech lze zanechat 
taktéž náměty na další projekty pod heslem „A co 
děti? Mají si kde hrát?” Taktéž zájemci o spoluú-
čast na plánování, přípravě,  ale i realizaci projektů 
jsou vřele vítáni.

(Hů)

Zdravé město Jaroměř

Dne 26.03.2009 vstoupilo město Jaroměř do Národ-
ní sítě zdravých měst České republiky /NSZM ČR/ 
a tím se přihlásilo k myšlence trvale udržitelného 
rozvoje a zavázalo se k naplňování procesu Místní 
agendy 21. První akcí projektu Jaroměř – Zdravé 
město byl dne 28.04.2009 praktický seminář  zamě-
řený  na oblast Projektového řízení a vlastní přípra-
vy projektů. Seminář byl určen nejen pro úředníky 
městského úřadu, ale pro všechny zájemce z řad 
odborné i laické veřejnosti. Možnosti zúčastnit se 
semináře využili nejen pracovníci městského úřa-
du, ale i zástupci příspěvkových organizací města 
(Mgr. Lukáš Zvěřina /ředitel ZŠ v Josefově/, Milo-
slava Jirásková DiS. /vedoucí pečovatelské služby/) 
a neziskových organizací (Mgr. Helena Zapletalová 
/Mateřský klub Rozmarýnek/ a Žaneta Csaszárová 
/DČCE – Středisko Milíčův dům/). V úvodu semi-
náře paní Eva Poláčková /NSZM ČR/ seznámila 
všechny zúčastněné s vizemi Národní sítě zdravých 
měst ČR a s myšlenkami projektů Zdravých měst 
ČR. Město Jaroměř získalo možnost zapojit se do 
projektu „Environmentální vzdělávání úřadu jako 
příležitost pro kvalitní rozvoj obce“ díky členství v 
Národní síti zdravých měst ČR a seminář byl pro 
účastníky   zdarma. Seminář lektorovala odborná 
projektová manažerka Martina Kršňáková.

(Hů)

Dne 16.04.2009 vyjádřilo město Jaroměř svůj zájem 
o účast v připravovaném pilotním projektu Králo-
véhradeckého kraje s pracovním názvem „Místní 
komunikační platforma politiky rozvoje lidských 
zdrojů“. Pomyslnou vstupenkou mezi dvě vybra-
né pilotní obce s rozšířenou působností  byl popis 
dosavadních aktivit místní samosprávy v oblasti 
rozvoje lidských zdrojů a podpory spolupráce klíčo-
vých aktérů trhu práce. O tom, že se aktivity Místní 
agendy 21 ve Zdravém městě Jaroměř daří zavá-
dět, svědčí fakt, že Jaroměř byla, Radou pro rozvoj 
lidských zdrojů Královéhradeckého kraje, vybrána 
pro ověření nástroje „místní komunikační platformy“ 
a stane se pilotním městem výše zmiňovaného pro-
jektu. Kontaktní osobou tohoto projektu je za město 
Jaroměř  pan Mgr. Jiří Pilný (kurátor pro dospělé), 
e-mail pilny@jaromer-josefov.cz. 

(Hů)

Jaroměř
– projektový inkubátor

Jaroměř
– pilotním městem

A co děti?
Mají si kde hrát?

Park dětí
pevnosti Josefov

Ve Zdravém městě Jaroměř je jedním z hlavních 
cílů vytvoření   dostatečného a kvalitního zázemí 
pro trávení volného času jeho obyvatel. Asi niko-
mu z místních obyvatel již nikdo nemusí zmiňovat 
projekt „Areál sportovních a volnočasových aktivit v 
Jaroměři“ na jehož realizaci  město získalo dotaci z 
Regionálního operačního programu NUTS II Seve-
rovýchod. Výstavba nové víceúčelové sportovní 

haly a rekonstrukce lehkoatletického stadionu jsou 
v plném proudu. Zahájení provozu je plánováno 
na počátek roku 2010 a již nyní byly zahájeny pří-
pravné práce na Akt slavnostního zahájení, v rámci 
něhož se představí mnohé z místních sportovních 
organizací.
O tom, že tento projekt není ojedinělým počinem a 
vedení města není samo ve snahách o dosažení 
výše zmiňovaného cíle, svědčí hned několik pří-
kladů participace vedení města a dalších místních 
organizací. Všechny tyto příklady jsou vizitkou pře-
vádění základních  principů MA21 do praxe:

• Hřiště pro všechny v Jezbinách
Hlavním cílem projektu je podpora sportovních akti-
vit a zdravého životního stylu obyvatel všech věko-
vých kategorií nejen městské části Jezbiny, ale v 
podstatě celé Jaroměře.
Areál sportoviště TJ Sokol Jezbiny   je postupně 
přetvářen tak, aby mohl co nejvíce vyhovovat potře-
bám a nárokům současných i budoucích sportují-
cích. V roce 2008 byl realizován projekt výstavby 
sociálního zázemí a šaten a v letošním roce na něj 
navázal projekt   rekonstrukce tenisového kurtu na 
povrch bezúdržbový s umělým trávníkem využitel-
ný pro sporty: tenis, volejbal, míčové hry. Výměnou 
stávajícího antukového povrchu kurtu za umělý 
trávník s křemičitým vsypem dojde k zatraktivnění 
tohoto hřiště pro stávající, ale i budoucí nově pří-
chozí sportující z řad obyvatel Jaroměře. 
Celkové náklady projektu činí 967.685,00 Kč a TJ 
Sokol Jezbiny by jej nebyla schopna zrealizovat 
pouze ze svých prostředků. Z tohoto důvodu město 
Jaroměř přispělo částkou 200.000,00 Kč ze svého 
rozpočtu a v prosinci 2008 podala TJ  Sokol Jezbi-
ny, ve spolupráci s euromanažerkou města, žádost 
o poskytnutí dotace z jednoletého dotačního pro-
gramu Královéhradeckého kraje, oblast podpory : 
Volnočasové aktivity. Žádost o dotaci byla úspěšná 
a Královéhradecký kraj poskytl na realizaci pro-
jektu s názvem „Hřiště pro všechny v Jezbinách“ 
investiční finanční dotaci ve výši 677.000,00 Kč. 
Dne 01.07.2009 byl zahájen zkušební provoz zre-
konstruovaného kurtu. Realizace projektu přispěla 
k dalšímu zatraktivnění tohoto veřejně přístupného 
hřiště.

• Hřiště pro děti z pevnosti Josefov
K vytvoření nového dětského hřiště dojde během 
letošních prázdnin v areálu Základní školy Jaroměř 
– Josefov.
Hlavním cílem projektu s názvem „Hřiště pro děti z 
pevnosti Josefov” je preference zdravého způsobu 
života   a prevence sociálně-patologických jevů v 
místní komunitě. Jedním z mnoha opatření, které 
vedou ke snižování rizik vzniku těchto jevů, je  zvy-
šování nabídky volnočasových aktivit, přičemž  cílo-
vou skupinou jsou zejména děti a mládež. Cílovou 
skupinou tohoto projektu jsou děti mladšího školní-
ho věku (věk 6-10 resp. 11 let). Hřiště bude využí-
váno během výuky žáky 1. stupně a dále potom v 
odpoledních hodinách především dětmi navštěvu-
jícími školní družinu, ale taktéž i   ostatními žáky 
školy. Je také předpoklad, že hřiště často navštíví i 
děti z místní mateřské školky, čímž se upevní vztah 
zejména předškoláků k jejich budoucí základní ško-
le a usnadní následný přechod z MŠ do ZŠ. Hřiště 
bude v rámci možností otevřeným hřištěm, tzn. pří-
stupným v rámci své provozní doby široké veřejnos-
ti (spíše v odpoledních hodinách či o víkendech). 
Celkové náklady projektu činí 274.000,00 Kč. Při-
čemž město Jaroměř přispělo na realizaci projektu 
částkou 176.000,00 Kč a dalších 50.000,00 Kč zís-
kala Základní škola Jaroměř - Josefov z grantového 
programu Fondu T-Mobile. Partnery projektu jsou 
Diakonie ČCE – středisko Milíčův dům,Jaroměř,  
město Jaroměř, Mateřská škola Jaroměř – Josefov 
a Občanské sdružení SOUŽITÍ – JAROMĚŘ. Podá-
ní žádosti o grant, jakož i celá realizace projektu 
probíhá jako jedna z mnoha aktivit projektu Jaroměř 
– Zdravé město.

Na regionálním informačním
portálu CZREGION www.czregion.cz

probíhá od 1. 5. do 30. 11. 2009

SOUTĚŽ  O  NEJKRÁSNĚJŠÍ
MĚSTO  A  OBEC

ČECH  A  MORAVY  2009
Do soutěže je zapojeno i naše město, 

proto neváhejte a hlasujte!
Hlasujte kliknutím na „Přidej hlas“

v hlasovacím zařízení
pod prezentací Jaroměře.

Pravidla soutěže:
1. Hlasovat pro město/obec je možné 
maximálně jedenkrát za hodinu.
(To znamená, že obec dostane od jednoho 
hlasujícího maximálně 24 hlasů denně.)
2. Vyhrává město/obec, které získá nej-
více hlasů.
3. Soutěž probíhá od 1. května 2009 do 
30. listopadu 2009 (do 24:00 hod).

Výsledky budou zveřejněny
5. prosince 2009.
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Městská policie
Vážená občanko
města Jaroměř!

Chtěl bych reagovat na Váš článek z Infoservisu 
č.6, ve kterém komentujete náš článek, uveřejněný 
v květnovém čísle. Letáky, ve kterých bylo upozor-
něno, že bude na sídlišti Zavadilka probíhat čištění 
a následné vodorovné dopravní značení parkovišť, 
byly skutečně vylepeny na  vchody domů na tomto 
sídlišti. Toto vylepení provedli strážníci na žádost 
TSM a po domluvě s panem Chytrým. Pokud si dob-
ře vzpomínám, jednalo se zhruba o 16 letáků, které 
se vylepily na vchody panelových domů. Druhá věc 
je to, že nedokážu říct, jak dlouho tam tyto letáky 
zůstaly, než je nějaký „dobrák“ sundal. Tuto skuteč-
nost, že tam letáky byly, mi potvrdil i jeden z řidičů, 
se kterým jsem mluvil v den, kdy se začínala par-
koviště čistit. Ale jak jsem už uváděl v předchozím 
článku, letáky byly jen upozornění nad rámec povin-
ností správce komunikace – technických služeb. 
Co se týká dostatečného či nedostatečného rozmís-
tění a počtu dopravních značek, to je věc, o které 
bychom mohli diskutovat. K tomu mohu podotknout 
pouze to, že k plánu umístění přenosných doprav-
ních značek se vyjadřoval i dopravní inspektorát v 
Náchodě, který tento schválil a vyjádřil se, že je tak-
to dostačující.  Nevím s kým ze strážníků jste mluvi-
la ani co Vám odpověděl, ale je možné, že Vám řekl, 
že z našeho pohledu by nebylo rozhodně na škodu, 
kdyby značek bylo rozmístěno víc. Z mého pohledu 
by například bylo jednodušší rozdělit čištění a zna-
čení na dvě etapy – udělat nejdřív jeden den jednu 
stranu a druhý den druhou, ale chápu jak správce 
komunikace a firmu provádějící toto značení, pro-
tože každé prodloužení doby práce znamená obrov-
skou sumu peněz navíc. Ale to je pouze můj osobní 
názor. Z pohledu strážníků a dopravního značení 
bylo toto v pořádku a proto bylo i na místě a napros-
to v souladu se zákonem, řešit přestupky řidičů, kteří 
tento zákaz porušily. Pravdou ale je i to, že každý 
přestupce byl a je vždy upozorněn na to, že pokud 
s přestupkem nesouhlasí, má možnost projednat 
přestupek u správního orgánu, kde se může k celé 
věci vyjádřit a obhájit si svoje jednání. Tuto možnost 
také několik řidičů využilo. Ale pokud někdo zaplatí 
blokovou pokutu na místě, znamená to, že s pře-
stupkem souhlasí a je si přestupku vědom. A proti 
tomuto se již nelze odvolat.
Dovolil bych si Vás ještě poopravit v jedné věci a 
sice, když píšete o Vašem známém, který přijel z 
vesnice a zaparkoval na parkovišti Na Zavadilce. 
Když pominu možnost, že Váš známý mohl zapar-
kovat na parkovišti přímo u nádraží a ušetřit si dal-
ší problémy (odpovíte mi možná, že u nádraží se 
přeci auta vykrádají nebo dokonce kradou, že? To 
máte pravdu, ale nejen tam.), nesouhlasím s vámi 
v tom, že zaplatil 2.500,- Kč POKUTU! V tomto 
případě nezaplatil pokutu, ale poplatek za odtah 
vozidla (1.600,- Kč) + poplatek za každý započatý 
den uložení vozidla (100,- Kč/den) + možná k tomu 
teprve pokutu za porušení dopravní značky zákaz 
zastavení. Ale to jen pro upřesnění. 
V čem s Vámi plně souhlasím, je nesmyslně vyzna-
čený přechod pro chodce v ulici Na Zavadilce. Na 
tuto skutečnost jsme již upozorňovali a budeme to 
apelovat znovu. Tento přechod není ani dle mého 
názoru správně vyznačen, protože nekončí u chod-
níku. Nesouhlasím s Vámi však v tom, že pokud 
byste na tomto místě zaparkovala, dostanete od MP 
pokutu za špatné parkování. Pokud vím, tak ani v 
minulosti k ničemu takovému nedošlo. Otázkou je, 
pokud by na tomto „přechodě“ došlo k dopravní 
nehodě, při které by došlo ke střetu vozidla s chod-
cem, kdo by byl na vině? Chodec nebo řidič? Na toto 
skutečně nedokážu fundovaně odpovědět a doufám, 
že k této dopravní nehodě zde nikdy nedojde.
O dodatkové tabulce, která je umístěna pod doprav-
ní značkou „Obytná zóna“, na které je nápis: „Stá-
ní mimo vyhrazená parkoviště povoleno“ jsem se 
již zmiňoval v minulém článku, ale vysvětlím to 
zde ještě jednou. Dopravní značka „Obytná zóna“ 

upravuje v úseku, na kterém platí, tyto skutečnos-
ti: snížení nejvyšší dovolené rychlosti na 20 km/h, 
chodci se mohou pohybovat i na vozovce, kterou 
mohou využívat i děti ke hrám, avšak musí umožnit 
vozidlům jejich průjezd a parkování v obytné zóně je 
povoleno pouze na vyhrazených parkovištích! Proto 
je Na Zavadilce umístěna tato dodatková tabulka, 
která povoluje parkování i mimo tato vyznačená 
parkoviště (zjednodušeně řečeno i mimo vyzna-
čené „chlívečky“). Při tomto parkování však nesmí 
docházet k porušování vyhlášky a pravidel silnič-
ního provozu, jako je například zákaz parkování v 
křižovatce, na travnaté ploše, v protisměru nebo 
zaparkování vozidla tam, kde by po takovém zapar-
kování nezůstal volný jízdní pruh široký nejméně 3 
metry pro každý směr jízdy. A k tomuto porušování 
zde dochází a toto je důvodem, proč zde policie tyto 
přestupky řeší.
Vaše poznámka o tom, že třikrát objedete celé sídliš-
tě a nenajdete místo na zaparkování, zase nadzved-
la ze židle mě! S čistým svědomím mohu říct, že 
když se při nočních směnách pohybujeme po síd-
lišti a konkrétně v ulici Na Zavadilce, pravidelně zde 
napočítáme zhruba 15 – 25 volných parkovacích 
míst! Pokud mi nevěříte, není problém, abychom to 
nafotili a předložili Vám tyto fotografie. Věřím Vám, 
že jste na svoje auto pracovala dlouho a chcete na 
něj vidět. Já Vás chápu, taky mám rád, když na auto 
vidím, ale upřímně, myslíte si, že když na něj uvidí-
te, zabrání to zlodějům, aby Vám ho ukradli, vykradli 
nebo jinak poškodili? To byste musela držet nepře-
tržité hlídky a nechodit spát. Ale to je přeci práce 
policie, že? Máte pravdu, ale uvědomte si, že policie 
nemůže být vždy všude tam, kde se něco děje!
Myslím si, že kdyby si řidiči více uvědomovali, že 
díky jejich špatně zaparkovanému vozidlu, které 
například zúží vozovku tak, že zde sotva projede 
osobní automobil, nebude tudy v případě potřeby 
moci projet vozidlo HZS (Hasičský záchranný sbor) 
nebo RLP (Rychlá lékařská pomoc) a kvůli tomu 
může dojít v lepším případě ke škodám na majet-
ku nebo v horším případě k újmě na zdraví nebo i 
životě. Nemluvím o tom, že častokrát tato auta blo-
kují místa, kde jsou umístěny kontejnery na odpad a 
komplikují tím i svoz odpadů. Myslím si, že by stačilo 
pouze trochu ohleduplnosti vůči ostatním a také si 
myslím, že naše Městská policie je při řešení těch-
to přestupků víc než ohleduplná a snaží se chápat 
i zde bydlící občany. Kdybychom měli důsledně a 
nekompromisně řešit všechny přestupky v dopravě 
na sídlišti  Zavadilka, rozdali bychom tam denně tak 
40 – 50 výzev pro špatně parkující vozidla. Snažíme 
se řešit hlavně přestupky, které mají z našeho pohle-
du tzv. vyšší společenskou nebezpečnost. V jiných 
městech je dle mých informací postup policie při 
řešení takových přestupků naprosto nekompromis-
ní. Bylo by dobré, kdyby podobné pochopení vzešlo 
i od obyvatel Zavadilky nejen vůči Městské policii, 
ale i vůči městu, které se snaží situaci s nedostat-
kem parkovacích míst řešit. Chápu, že člověk řeší 
zrovna ten problém, který ho v danou chvíli pálí a 
očekává od kompetentních a zodpovědných lidí, že i 
oni budou jeho problém řešit teď a hned. Je potřeba 
si uvědomit, že takových lidí s osobním problémem 
je v našem městě přibližně 13 tisíc a všichni by chtě-
li, aby se to „nějak“ vyřešilo, vždyť od toho tady přeci 
město je, tak ať se stará, že? Ruku na srdce, kolik z 
nás (obyvatel Jaroměře a  okolí), chodí na veřejná 
zastupitelstva města a zajímá se o to, co všechno 
se ve městě dělá a na co všechno se vynakládají 
finanční prostředky? Samozřejmě, že spoustu lidí 
(většinou v restauraci u sklenice pěnivého zlatavého 
moku) ví naprosto přesně, jak oni by to město vedli 
a jak by problémy řešili a nechápou, co tam ti „šaš-
ci“ na městě vlastně vyvádějí a proč ze všeho dělají 
takový problém. Takoví mají jedinečnou příležitost 
prokázat svoje kvality a prezentovat svoje nápady 
a to buď tou formou, že budou kandidovat do měst-
ského zastupitelstva při komunálních volbách nebo 
mohou svoje poznatky, nápady a připomínky předat 
kompetentním lidem na městském úřadu nebo na 
příslušném odboru. Ale lepší a pohodlnější je jen 

kritizovat, že? Tuto část mého článku prosím neber-
te jako nějaký útok na Vaši osobu vážená občanko, 
myslel jsem to obecně a ne konkrétně na Vás.
Co se týká rychlosti, kterou podle Vás projíždějí hlíd-
ky MP po sídlišti Zavadilka, tak to jste mě skuteč-
ně pobavila. Jednak hlídková rychlost ve městě se 
standartně pohybuje mezi 30 – 40 km/h a konkrétně 
na Zavadilce je tato rychlost ještě mnohem poma-
lejší a to i z důvodu, že se zde ani pořádně nedá 
jet rychleji hlavně kvůli parkujícím automobilům. 
Ale nechci a ani nemohu tvrdit, že každá hlídka zde 
důsledně dodržuje přesně předepsanou rychlost 20 
km/h, ale rozhodně nesouhlasím s vaším tvrzením, 
že zde jezdíme minimálně 50 km/h!
Jak píšete na závěr Vašeho článku, skutečně není 
potřeba parkovat svůj automobil v nejbližší vesnici a 
domů jít pěšky. Stačí jen parkovat tak, abyste nepo-
rušovala pravidla sil. provozu a například můžete 
využít i parkoviště u nádraží ČD (je to přeci jen blíž 
než vesnice:-)).
To, že jsem pod minulým článkem nebyl podepsaný, 
nebyl záměr, ale chyba v komunikaci mezi mnou a 
redakcí Infoservisu. Nemám ve zvyku se pod svoje 
názory nepodepisovat. Tentokrát to snad bude i s 
podpisem a třeba i na Vaší straně, pokud budete 
ještě reagovat.

vstrm. Ondřej Mundl
velitel Městské policie Jaroměř

Vysprávka emulzí
• ulice Lužická a Jezbinská - dokončeno 
• ulice Okružní Josefov č.p. 78 - 111,
  Engeho č.p. 14, 65 - dokončit jemným posypem
• ulice Vodárenská a Sadová - dokončit jem-
  ným posypem
Vysprávka  prašných komunikací
• ulice Na Ptákách k tunýlku, K. Langra,
  Peking
• Podklasní mlýn, tenisové kurty v Josefově
  u Metuje
Oprava chodníku z dlažebních kostek
• ulice Jiráskova (trafostanice), Jungmannova
  č.p. 58
Oprava chodníku z betonové dlažby
• náměstí ČSA č.p. 12 
• ulice Jiráskova č.p. 494
Oprava propadlých poklopů dešťových kanálů
• ulice Pionýrská -  č.p. 191, 391
• ulice Na Škvárovně - č.p. 45
• ulice Bavlnářská - č.p. 581, 403
• ulice Na Ptákách - č.p. 307
• ulice Smetanova č.p. 724
Čištění dešťových kanálů v ulici Ot. Španiela 
a úklid nánosu při vyústění dešťové kanaliza-
ce v Jezbinách.
Započato s rozšiřováním výlepních ploch.
Výměna a instalace nových DZ Na Cihel-
nách, Semonice a Jezbiny (omezení náklad-
ních vozidel).
Výměna 4 kusů odcizených laviček.
Sekání trávy.
Kácení vrby a odvoz větví z ulice Knappova.
Zálivka a pletí květinových záhonů, mís a 
náhradních výsadeb.
Pravidelný svoz biomasy.

Renáta Janečková

Činnost TSM
v měsíci červnu 2009

Poznámka redakce:
Diskutovaný článek byl autorem podepsán 

„Městská policie“,
na straně redakce nedošlo k chybě. 
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Oblast místních záležitostí veřejného pořádku a 
dozor nad dodržováním obecně závazných vyhlá-
šek města je oblastí, která sama o sobě  předsta-
vuje větší břemeno, než-li je městská policie (dále 
jen MP) za současného početního stavu 12-ti stráž-
níků schopna úspěšně zvládnout. Nenechme proto 
MP zneužívat k okupování a demonstrování síly na 
silnici I.třídy (č.33) a hrátkám, jako je měření rych-
losti aut a to ještě tzv.“za bukem“ či v Náchodské 
ulici na výjezdu z města, jak to s oblibou dělá PČR, 
kde v důsledku rychlosti se nestala žádná dopravní 
nehoda. Pokud zde někdo rychlost měří, tak roz-
hodně tím efektivně nepomáhá BESIPu, ale je to 
samoúčelná ukázka síly, moci a otevřeného olupo-
vání řidičů od peněz. Takto utracený fond pracovní 
doby by mohla PČR věnovat jiným potřebnějším 
záležitostem bezpečnostní situace, např. organizo-
váním „dálkových kontrol“ (které jsou náročné na 
síly, prostředky a zejména organizaci, ale jsou za to 
velice efektivními), kde výsledkem by bylo pochytání 
a usvědčení skutečných pirátů silnic a potencionál-
ních zabijáků pohybujících se v silničním provozu. 
Nebo objasňování krádeží (chytání a zjišťování 
zlodějů), kde objasněnost  náchodského regionu se 
dlouhodobě pohybuje na ostudných necelých 25%,  
kdy se dá konstatovat, aniž bychom někomu křiv-
dili, že je objasněno krom výjimek to, co si občané 
objasní sami (uvedou kdo je pachatelem a označí i 
důkazy nebo zloděje  přivedou za ucho na policii i s 
lupem). Nenechme MP zajišťovat místa dopravních 
nehod a to třeba i více jak hodinu, než-li se uráčí 
dostavit nehodovka PČR z Náchoda. Udělejme 
nejprve smysluplné a efektivní dopravní značení 
na náměstí ČSA a teprve poté nechť MP dohlíží 
nad dodržováním dopravního značení a nikoliv, 
jak to nyní, nárazově a nesystémově dělá PČR. 
Buď nám jde komplexně o pořádek a spokojenost 
občanů, nebo kampaňovitý chaos a buzeraci, kde 
výsledkem je jen zlost řidičů nad lehčími peněžen-
kami, nebo jejich ponížením z pohovoru na policii a 
vynuceného příslibu, že už to vícekrát neudělají, ač 
je otázkou zda se vůbec něčeho špatného a spo-
lečensky nebezpečného dopustili. V této souvislos-
ti se  kontrolní skupina utvrdila v tom, že strážníci  
MP i v jiných oblastech neukládají pokuty z plezí-
ru, z pocitu své nadřazenosti, nebo proto, aby plnili 
městskou kasu (rozpočet), ale pouze jako nezbytně 
nutnou povinnost vynutit pro nás všechny pořádku 
milovné občany stav respektování pravidel chování  
a smysluplných obecně závazných vyhlášek města. 
Cílem snahy strážníků tedy není pokuta, ale snaha 
o pořádek a bezpečí, což by naše strážníky právem  
opravňovalo být nositeli loga „pomáhat a chránit“, 
neboť u nich by to nebyla jen ironie a proklama-
ce, ale skutečnost, což se dá doložit přístupem a 
systémem našich strážníků při řešení parkování 
vozidel na tzv. travnatých plochách, kdy tam, kde je 
vytvořen „mlat“ a o zeleni se nedá hovořit, tak řidiče, 
pokud nejde o opakovaný delikt, pouze napomenou 
a technickým službám města signalizují potřebu 
zkultivování této nevábné a ničemnými, bezohled-
nými a neurvalými řidiči udusané plochy. Následně, 
kdy jde skutečně o zeleň, zejména čerstvě osetou, 
jako v Rybalkově ulici  (vedle nově vytvořeného par-
koviště), na kterou si řidič dovolí vjet a zaparkovat, 
tak takovouto nehoráznost potrestají pokutou 2000,-
Kč, což  s ohledem na okolnosti je pokuta ještě malá  
a v případě odvolání se pokutovaným jistě správní 
orgán pokutu potvrdí, a nejen to, uloží vandalskému 
řidiči povinnost uhradit způsobenou škodu (tj. nákla-
dy účelně vynaložené na opětovné zkultivování a 
osetí). Važme si a oceňujme upravenost strážníků 
MP, jejich asertivního jednání  (trpělivost, zdvořilost 
a vstřícnost), neboť   není zrovna příjemné jednat 
a hledět na policistu, který si zaměňuje uniformu s 
výstředním oblečením na duchu pokleslých individuí 
zdivočelého zjevu připomínajícího combatanta (žvý-
kajícího a obrýleného zrcadlovkami, či zrcadlovkami 
posazenými  vysoko nad čelem a tvářícího se jako 
kříženec Supermana a Ramba). Dovolím si tvrdit, 
že naši strážníci mohou být v této oblasti vzorem 

PČR, kde je v současné době řešen generační pro-
blém, kdy mladí vystřídali déle sloužící a osvojují si 
zřejmě těžce zásady upravenosti uniformovaného 
veřejného činitele respektujícího, že k uniformě, 
jako pevná součást patří i čepice a k vícečlenné 
hlídce jednotná, výstrojním předpisem stanovená 
ústroj a výzbroj a ne, každý pes jiná ves. Nenech-
me MP, aby osamoceně   řešila   výtržnosti a rvač-
ky, které zpravidla zakládají podezření z trestného 
činu  a záleží zpravidla jen na tom, s jakou kvalitou 
a validitou  se událost zadokumentuje hned na prvo-
počátku, neboť později opatřené důkazy ztrácejí na 
přesvědčivosti a síle a hrají do karet výtržníkům a 
grázlům, kteří mají dar se při sebemenší důkazní 
skulině se ze zavinění vylhat a vysmeknout se spra-
vedlnosti. Nenechme MP, aby utrácela draze place-
ný fond pracovní doby  při dokumentování krádeží 
a násilné delikvence. Orientujme MP k dohledu nad 
dodržováním obecně závazných vyhlášek města, k 
pochůzkové činnosti mezi občany, zejména v riziko-
vé době a místech soustřeďování  nepřizpůsobivých 
zlých výrostků. Trvejme, aby se oživovala účinnost 
kamerového dozorového systému a to jak reakcí na 
zjištěné závadové jevy, tak i následnou preventivní 
prezentací. Trvejme a neustupujme z požadavku, 
aby  noha strážníka MP stála tam, kde je to zapo-
třebí (místa s frekvencí osob, místa, kde dochází k 
nepravostem, vandalismu, znečišťování, např. auto-
busových zastávek  školáky, študáky a bezdomovci 
vesele pokuřujícími a odhazujícími vajgly, žvýkačky 
a odpadky kolem sebe atd.). Trvejme, aby strážníci 
MP s naprostou pravidelností vykonávali dozor nad 
bezpečnou chůzí dětí do škol i ze škol a ochraňovali 
je jak před agresivními řidiči, tak i různými individui 
(pedofily, zvrhlíky a šikanujícími násilníky) narušují-
cími zdravý duševní vývoj dětí. Trvejme, aby město 
bylo rozděleno do 12-ti policejních okrsků a každý 
strážník měl přidělen okrsek k osobní odpovědnosti 
a vykonával zde velkou část pracovní doby a dříve či 
později poctivou a cílevědomou ochranou veřejného 
pořádku získal důvěru pořádkumilovných občanů  v 
tomto území a jejich uznání. Odstraňme současný 
chaos, kdy obě policejní složky hrají systémem „klu-
ci hurá za míčem“ a vnesme, alespoň do MP, pevný 
řád a efektivní systém do výkonu služby. Nezatěžuj-
me jako občané MP oznámeními, které patří do kom-
petence PČR (jsou to především krádeže, podvody, 
násilné a mravnostní delikty, včetně válejících se 
opilců na veřejnosti, či pohřešování osob). MP pak 
oznamujme různé zábory veřejného prostranství, 
černé skládky, znečištění veřejného prostranství, 
volné pobíhání psů, ničení zeleně, kažení vzhle-
du města neudržovanými a neuklizenými dvorky a 
zahradami, včetně příznaků o narušování občan-
ského soužití, zejména jakéhokoliv ohrožování dětí. 
Zkrátka všechno to, co republiková policie pokládá 
za jí nepatřící problém (neuvedený v zákoně), jehož  
eventuální řešení by  bylo podle postojů republiko-
vých policistů pod jejich důstojnost.
Jako osoba bezpečnostní problematiky a fungování 
policejních složek částečně znalá (emeritní pod-
plukovník PČR, ředitel PČR OŘ Trutnov, zástupce 
ředitele OŘ Pardubice a Náchod), si na závěr dovo-
lím ještě jednou   ocenit   přínos  MP pro bezpeč-
nost našeho města, osobně jsem se utvrdil v tom, 
že všech 12 strážníků je schopno zvládat  nelehké 
úkoly policejní práce, mají smysl pro pracovitost a 
obětavost, což i strážníky MP žene k plnění úkolů, 
které by vykonávat nemuseli, ale jsou přímo posedlí 
odpovědností za bezpečnostní situaci města a na 
úkor systémovosti nehledí na věcnou příslušnost  a 
neštítí se žádné práce přinášející   obecný přínos. 
Ujistil jsem se, že strážníci MP mají citlivý přístup 
ke spravedlnosti, která se mnohdy nekryje s práv-
ním stavem a o to je jejich práce složitější a na 
intelekt a osobnostní vyzrálost  náročnější, neboť to 
představuje být na straně slabšího a chránit jej, jak 
před agresivními jedinci, tak i agresivitou právního 
prostředí. Zcela na závěr vyslovuji přání, aby tento 
článek přispěl k objektivnějšímu pohledu na práci 
MP, na její nezastupitelnost a opodstatněnost, aby 

napomohl ještě většímu výslednému produktu MP a 
zejména, aby došlo k větší spokojenosti občanů  s 
prací MP a samozřejmě i s prací policie republikové, 
kterou v žádném případě nezatracuji, nezavrhuji a 
nepomlouvám, jen konstatuji tvrdou realitu a upo-
zorňuji na společnosti a městu Jaroměř neprospíva-
jící krizovou situaci v PČR. Zkrátka není a nemůže 
mně být, jako policejnímu veteránu, lhostejný stáva-
jící pokles prestiže republikové policie, ze kterého 
neviním nižší velitelský sestav, ale velitelský sestav 
vyšší, zejména z policejního prezídia, kde krom výji-
mek jsou řídící pozice obsazeny jako trafiky Langro-
vými nohsledy, přisluhovači a patolízaly (proč jinak 
by za všeobecného úpadku prestiže PČR navrhoval 
jejich povýšení do generálských hodností). V této 
až rozvrácené policejní komunitě patří můj obdiv 
nejnižšímu velitelskému stavu, zejména vedoucím 
obvodních oddělení, neboť musí buď trpět a pře-
konávat velké vnitřní trauma, nebo musí oplývat 
flegmatičností, bez které za současné situace není 
možné v jejich pozicích setrvat.

Chaos nebo smysluplná kooperace a erudovanost?
(díl druhý, závěrečný)

JUDr. Jaroslav Harvan,
člen kontrolního výboru a zastupitel města

INFORMACE  O  VÝTĚŽKU  SBÍRKY
„SLUNÍČKOVÝ  DEN

PRO  OPUŠTĚNÉ  DĚTI
A  NÁHRADNÍ  RODINY“

Rádi bychom vás informovali o výtěžku sbírky „Sluníč-
kový den pro opuštěné děti a náhradní rodiny“, která 
proběhla dne 2.4.2009 již devátým rokem pod zášti-
tou Nadačního fondu Rozum a Cit. Více než 1300 stu-
dentů nabízelo v ulicích kovové placky – odznáčky. 
Do dnešního dne se podařilo vybrat po celé ČR 1 350 
000 Kč. Na této částce se podíleli i obyvatelé vašeho 
města. Přispěli krásnou částkou 17 088 Kč.

DĚKUJEME  VÁM  VŠEM.
Finanční prostředky vybrané pomocí sbírky Sluníč-
kový den budou použity do náhradních rodin na:
vybavení dětských pokojů, rekonstrukci bezbariéro-
vých prostor, rekonstrukce a přístavby obydlí, výpo-
moc pro sociálně slabší rodiny, vzdělání a doučování 
dětí, volnočasové aktivity dětí, očkování – prevenci, 
společné akce pro děti vyrůstající v náhradních rodi-
nách, na odborné semináře pro náhradní rodiče, 
výtvarné dílny pro děti a další odborné služby, které 
zajišťuje Občanské sdružení Rozum a Cit, na šíření 
myšlenky náhradní rodinné péče.
Tímto ještě jednou děkujeme všem, kdo se na sbír-
ce podíleli a přejeme krásné prožití letních dnů.

Marie Řezníková, ředitelka NF Rozum a Cit

Nadační fond Rozum a Cit

V průběhu letních měsíců bude realizován 
projekt schválený Zastupitelstvem města, 
Dopravním inspektorátem a stanovený 
Odborem dopravy a silničního hospodář-
ství na uspořádání a rozšíření parkova-
cích ploch na Náměstí ČSA, Na Valech, 
v ulicích Knappova, Albieriho a parkovišti 
u nádraží. Jedná se o vodorovné dopravní 
značení doplněné svislým. Časový průběh 
prací bude v zákonné lhůtě jednoho týdne 
ve zmiňovaných lokalitách sdělen umístě-
ním příslušných dopravních značek.

Ing. Hana Paulusová, ředitelka TSM

Informace
o připravovaném 

dopravním značení
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Řádková inzerce

g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764

- komerční nemovitost v centru Jaroměře (podnikání+bydlení)	           6.500.000,-Kč
- komerční nem. (administrativní), 3.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra        cena dohodou
- dr. byt 3+1 (68m2)v Jaroměři „Na Ptákách“-lukrativní! splacen	           1,140.000,-Kč
- dr. byt 3+1 (73 m2) v Jaroměři, vč. spotřebiču, kom. rekonstrukce	           1,099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři o ploše 72 m2 s lodžii a výhledem	           1,240.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (59m2),pl.okna,plovoucí podlahy, fr.okno	           1,120.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74m2), pl.okna, zv.přízemí,nová linka, koupel.     1,199.000,-Kč
- dr. byt 1+1 (39m2)v Jaroměři, po kompl. rekonstr.,zděný,výtah, zeleň         885.000,-Kč
- dr. byt 3+1(81m2)v Č.Kostelci, balkón,garáž,lze do OV,výhled	           1,399.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce,cca 78m2,panel, lodžie, nová pl. okna	           1,250.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře+2míst.v přízemí(2x70m2),klenby v Josefově u JA    1,770.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (66m2),3.patro,balkón,komora,centrum u nám. Jaroměř     1,135.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2),zděný dům,3.p.,balkón v Jaroměři-Ptáky!	           1,460.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (60m2),cihlový dům, garáž, pozemek v Opočně	           1,195.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2) v Českém Meziříčí, balkón, zděné jádro,n.okna      1,290.000,-Kč
- pronájem kanceláře na náměstí v Jaroměři, cca 30 m2	  4.500,-Kč/měs+ink.
- pronájem 3+1 (76m2) ve Smiřicích,balkón,kauce,vybaven          8.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 3+1 (72m2) v Jaroměři, balkón, cihla, kauce                9.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 1+1 (40m2) v Jezbinách, cihla, přízemí,kauce              7.000,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 3+1 (96m2) v Jaroměři, novostavba,nadstandard!     13.500,-Kč/měs.vč.ink.
- novostavba RD 3+1+podkroví v Zaloňově u Jaroměře	           2,940.000,-Kč
- rodinný domek v Jaroměři(1+1 a 3+1 95m2),pozemek 657m2,super c.    2,150.000,-Kč
- domek 3+1 s novou střechou,632 m2,pozemek v Bílé Třemešné	           1,550.000,-Kč
- dvougenerační RD1+1 a 3+1 v Ch.Hradišti,pozemek 534m2	           2,650.000,-Kč
- rodinný domek 6+1 v Těchlovicích u HK, pozemek 414 m2	           1,800.000,-Kč
- rodinný dům 7+1 v Českém Meziříčí, u centra, dobrý stav	           1,990.000,-Kč
- RD 3+kk v Ostroměři u Hořic, 679m2, kompletní rek.provedena	           1,960.000,-Kč
- RD 3+1 v Holohlavech (trasa JA-HK), 859m2, klidné a slunné místo       2,090.000,-Kč
- zahrada (již.stráň 535m2 (el.,voda), na pozemku chata v Úpici	              265.000,-Kč
- pěkný dr. byt 1+kk (31m2) v Novém Městě n. M., po rekonstrukci                639.000,-Kč
- chalupa,RD Velichovky-Hustířany, 4+kk, 532 m2,garáž, výhled na lesy  2,300.000,-Kč
- zděná chalupa z části poloroubená 1+1,659 m2 v Ústí u Staré Paky       1,380.000,-Kč
- zd. chalupa 2+1 v Kohoutově u DK k rekonstrukci, polosamota	              630.000,-Kč
-  zděná chalupa 2+1 v Heřmanicích-Slotově, krásné místo	              745.000,-Kč
- hospoda s bývalým kinem+byt.jednotka 1+1 v Pecce přímo pod hradem  1,900.000,-Kč
- pozemek 1414 m2 vhodný pro chatu v Rasoškách u Jaroměře	                60.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                   495.000,-Kč
- st. pozemek k výstavbě RD Brzice-Proruby,1700 m2, el. zavedena            253.300,-Kč
- st.pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2,lze rozdělit         370tis.
- st. pozemek v Jasenné (5km od JA a 18 km od HK , 805 m2)	              375.000,-Kč
- byt  3+1, OV, Černožice, 75 m2, lukrativní nabídka, trasa JA-HK             1,590.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové n.L.

775 777 073        774 777 073        774 777 072

DNY  PAMĚTI
Projekt na podporu včasného záchytu poruch paměti
Česká Alzheimerovská společnost www.alzheimer.cz

Zhoršuje se paměť s věkem?
Je normální, že naše mysl v pokročilém věku již není tak pružná jako za mla-
da. Není ale pravda, že narůstající problémy s pamětí a celkové zhoršování 
duševních schopností patří k normálnímu obrazu stárnutí. Je proto nutné 
rozlišovat mezi normálním zapomínáním a zapomínáním, které signalizuje 
zdravotní problémy!!!
Jak poznáme, že se nejedná o normální zapomínání? Co dělat, pokud 
máte podezření, že Vy nebo Váš blízký zapomíná víc, než je zdrávo?
Základní rada zní:
Vyhledejte zavčas lékaře nebo využijte ANONYMNÍ, BEZPLATNÉ KONZULTA-
CE  A  VYŠETŘENÍ v kontaktním místě České Alzheimerovské společnosti!

Kontaktní osoba:  VLADIMÍRA  DERDOVÁ
tel.: 724 230 270 nebo 499 621 094,
Kontaktní místo: DIAKONIE ČCE

středisko DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM, Benešovo nábřeží 1067

g Hlídání dětí
     Od měsíce září 09 pohlídám 1 – 2 děti ve věku od 3 do 6 let.
     Tel: 737 378 226  E-mail: dohaja@email.cz
g Hledáme pronájem prodejny cca 150 - 200 m2 v Náchodě, nejlépe 
v centru a s výlohami. Tel.: 608 242 093.
g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové bony, 
losy, akcie, celé sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v 
hotovosti nejvyšší možné ceny.Info na tel. 724229292

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:

- Prodej bytu v OV 3+1, Jaroměř, Na Ptákách – 10348
- Prodej 3 družstevních bytů 2+kk, Jaroměř – klidná lokalita
- Prodej 6 nových mezonetových bytů v OV o velikosti 5+kk; Jaroměř 10304
- Prodej bytu v OV o velikosti 4+kk, Jaroměř 10310
- Prodej bytu v OV 2+kk; Jaroměř – 10318
- Prodej bytu v OV o velikosti 3+1; Jaroměř – 10345
- Prodej mezonetového bytu 5+kk; Černožice – 10319
- Prodej bytu v OV 3+kk, Lejšovka – klidná lokalita - 10344
- Prodej rodinného domu; Jaroměř – Jezbiny – 10275
- Prodej zrekonstruovaného RD; Jaroměř – Josefov - 10320
- Prodej rodinného domu – Jaroměř – klidná lokalita - 10339
- Prodej nového RD – srub, Jaroměř – klidná lokalita - 10346
- Prodej rodinného domu; Jaroměř - Josefov – 10351
- Prodej 7 stavebních pozemků v klidné části Jaroměře - 10324
- Prodej rodinného domu , Jaroměř – Jakubské Předměstí - 10321
- Prodej 2 stavebních pozemků  – Jasenná – 10270, 352
- Prodej 5 stavebních pozemků; Jaroměř – Růžová ul. - 10296
- Prodej stavebního pozemku 489 m2; Kocléřov – 10314

www.rex-jaromer.cz; 777 781 051 - 052

g Sháním chalupu v okolí Jaroměře a Hradce Králové, platím hotově, 
volejte prosím Tel: 775 777 073

g Lékař koupí byt nebo chatu v okolí Dvora Králové a Jaroměře, nabíd-
něte na telefon: 774 777 072

g Podnikatel hledá stavební pozemek na stavbu domku u Jaroměře - 
děkuji za nabídku, 774 777 073
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PAŘÍŽ  A  zámek
Versailles

24. - 28. září 2009
základní cena: 4 790,- Kč

Prodej zájezdů i Last minute
za stejné ceny jako

Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER
a dalších 60 cestovních kanceláří

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

Plavání kojenců v rodinách do 1 roku
- s plaváním se může začít hned po zahojení pupeční jizvy,
  zhruba 14 dnů po narození děťátka
- instruktorka dojíždí pravidelně dle dohody do rodiny, jedna
  lekce trvá přibližně hodinu
- rodiče se během této lekce naučí správnou manipulaci s děťát-
  kem jak ve vodě, tak i na suchu, kojeneckou masáž, postupné
  otužování svého děťátka, základy psychomotorického vývoje atd.

Význam plavání kojenců, batolat a dětí
- Obecně lze říci, že vhodný pohyb napomáhá dítěti v harmo-
  nickém procesu růstu a vývoje. Plavání je při dodržení určitých
  zásad vhodnou pohybovou aktivitou, která stimuluje tělesný,
  pohybový, psychický i sociální rozvoj dítěte.

Přínosy plavání dětí a kojenců
- prohloubení vazby mezi dítětem a rodičem
- rozvoj motorických schopností dítěte
- posílení zádových svalů – podpoření správného zakřivení
  páteře dítěte
- prevence před utonutím
- otužování
- podpoření cévního systému a správného dýchání
- plavání podporuje chuť k jídlu, pomáhá při kojeneckých kolikách
- rozvoj komunikačních dovedností

Plavání kojenců v rodinách
od narození do 1 roku

Kontakt na instruktora plavání:
Renata Pavlíková

Telefon: 732 703 923

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111


